
Конспект интегрированной ООД по познавательному развитию в старшей группе «Юный дизайнер» с использованием интерактивной развивающей программы «Мультикид»
Цель: 
Создать дизайн двора дома в соответствии с личными предпочтениями.
Задачи:

Образовательные задачи:
- Обогащать и активизировать словарь, продолжать развивать связную речь;
- Продолжать формировать у детей представление о доме, в котором они живут;
- познакомить детей с профессией дизайнера, понятием «дизайн»;
- закрепить знания о предметах и объектах внутри дома и снаружи него.
Развивающие: 

- Развивать у детей познавательный интерес;
- Развивать внимание, память, мышление, речь и целостное восприятие окружающего мира;
- Развивать у детей творческие возможности, воображение, развивать мелкую моторику рук.
Воспитательные задачи:
- Воспитывать навыки сотрудничества в игре и на занятии, самостоятельность, инициативность, активность, ответственность;

- воспитывать у детей качества, такие как: собранность, трудолюбие, внимательность, коммуникабельность и аккуратность.
Интеграция образовательных областей: познавательное развитие, развитие речи, художественно-эстетическое развитие, социально-коммуникативное развитие, физическое развитие.
Методы и приемы:

Игровая ситуация, беседа, интерактивная игра, физкультминутка, рисование, подведение итога.

Демонстрационные материалы и оборудование:
- Мягкая игрушка (дракончик Пудинг)

- Компьютер, интерактивная доска, проектор, интерактивный стол «Мультикид», презентация «Дизайнер».
Раздаточный материал:

Бумага для рисования, карандаши.
ХОД ЗАНЯТИЯ.
- Здравствуйте, ребята! Сегодня наш дракончик Пудинг решил позвать нас к себе в гости в свой дом. 
- Выполняя предыдущие задания, мы изучили объекты и предметы, находящиеся внутри и вокруг дома. Посмотрите на картинку, что вы здесь видите? (Дети рассказывают)
- Да, дети, Пудинг нас пригласил к себе домой, но пока он нас ждал, решил почитать сказки и уснул. Я вам расскажу, что за сказку он читал: «В некотором царстве, в тридевятом государстве жили, были Иван Царевич и Василиса Прекрасная. Умела Василиса Прекрасная создавать вокруг себя красоту. Однажды Василиса исчезла, вместе с ней исчезла Красота. Иван Царевич потужил-погоревал и отправился на поиски. Но где искать? Кто сможет вернуть красоту? Об этом мы узнаем, разгадав загадку: 
В личном доме, на работе, 
На участке и в саду,

Каждый винтик, каждый болтик

очень хочет жить в заботе.

Создавая красоту.

Как повесить лучше шторы?

Где поставить шифоньер?

Кто подал бы нам пример!

Если ты построил дом

кто бы все расставил в нем?

Дети: Это делает дизайнер. 
Воспитатель: А кто такой дизайнер? (ответы детей) 
Воспитатель: Да, дети, красоту создает дизайнер. Сегодня я вам расскажу о труде дизайнера. Слово дизайнер означает - замысел, задумка, композиция. А задумать, составить план, сконструировать можно все, что угодно. Дизайн - это необычный взгляд на обычные вещи. Это красота и удобство.

Дизайнер - это современная и очень нужная профессия. Вы, наверное, слышали, когда о человеке говорят: «У него хороший вкус». Это не значит, что этот человек вкусный. Просто он старается все вокруг себя устроить красиво. Какой человек может стать дизайнером? Он немного похож на волшебника, в руках которого преображается все. Посмотрим, какой бывает дизайн. (Просмотр презентации «Дизайнер»)
Слайд - Ландшафтный дизайнер. А что такое ландшафт? (Ландшафт- это картина, изображающая природу.)
Дизайнеры ландшафта создают красоту в окружающей нас природе. Посмотрите, как красиво оформлены цветники. Какие цветы использовали дизайнеры в клумбе.
Слайд - Дизайнер–интерьера. А что такое интерьер? Интерьер – художественное оформленное внутреннее помещение здания. Дизайнеры интерьера создают красоту внутри помещения.

Слайд - Посмотрите, как оригинально оформлены спальня, детская, кухня. Слайд - Дизайнеры одежды. Создают модели одежды. Предлагаю вашему вниманию несколько моделей детской одежды

Слайды - Художники-дизайнеры. Могут создать предмет интерьера из различных материалов.

Слайд - Из чего сделаны эти предметы? (ткань, воздушные шары, бусы, камни, бисер и т. д.)
Воспитатель: Ребята, мы с вами узнали, как вернуть Красоту.

Воспитатель: Давайте проведем необходимую физкультминутку:

	Раз, два, три, четыре, пять.  

Будем строить и играть. 
	(Дети выполняют прыжки на месте)


	Дом большой, высокий строим.    
	(Встают на носочки и тянутся руками вверх)


	Окна ставим, крышу кроем.          
	(Показать руками окно, крышу - сомкнуть руки над головой)


	Вот какой красивый дом!            
	(Указательным жестом вытягивают руки вперед)

	Будет жить в нем старый гном.  
	(Приседают)



Воспитатель: Ребята, но где, же мы возьмем дизайнера? (Дети отвечают)
Хотите сами попробовать стать дизайнерами? (ответы детей)
Воспитатель: Я предлагаю вам стать на время дизайнерами двора дома Пудинга и оформить его. 
Работа детей с программным обеспечением интерактивной программы «Мультикид», модуль «Дом», программа «Юный дизайнер»: дети создают дизайн двора дома дракончика Пудинга на основе своих предпочтений, знаний и творческих возможностей. 
Воспитатель: Кроме того, нарисуйте двор своего дома. Вспомните, какие объекты и предметы есть около вашего дома, изобразите их.
(Дети рисуют двор своего дома цветными карандашами.)

Воспитатель: Дети, какие Вы молодцы! Вы помогли Пудингу обустроить его двор. А хотели бы вы, чтобы ваш двор выглядел также? (ответы детей)
Воспитатель: Дети, с какими видами дизайна вы сегодня познакомились?

В заключение занятия дети прикрепляют на магнитную доску рисунки, изображающие двор их собственного дома.

